
ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

Για τισ γνϊςεισ; 110 39,43%

Για τισ παρζεσ; 54 19,35%

Επειδή είναι υποχρεωτικό; 21 7,53%

Γιατί μζςω του ςχολείου θα εκπαιδευτείσ 

για κάποιο επάγγελμα 94 33,69%

Άλλο 0 0,00%

΢ΤΝΟΛΟ 279 100,00%

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

Χαρά 71 33,33%

Ενθουςιαςμό 40 18,78%

Όρεξη για δουλειά 60 28,17%

Αδιαφορία 10 4,69%

Θλίψη 16 7,51%

Άλλο 16 7,51%

΢ΤΝΟΛΟ 213 100,00%

ΣΕΛΙΚΑ ΑΠΟΣΕΛΕ΢ΜΑΣΑ ΕΡΩΣΗΜΑΣΟΛΟΓΙΩΝ

2) Σι ςυναιςθήματα έχεισ όταν έρχεςαι ςτο ςχολείο;

1) Γιατί έρχεςαι ςτο ςχολειο;
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Σι ςυναιςθήματα έχεισ όταν έρχεςαι 
ςτο ςχολείο;



ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

Συμπάθεια 66 24,26%

Αντιπάθεια 26 9,56%

Σεβαςμό 95 34,93%

Εκτίμηςη 80 29,41%

Άλλο 5 1,84%

΢ΤΝΟΛΟ 272 100,00%

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

100% 54 30,68%

80% 96 54,55%

50% 20 11,36%

20% 2 1,14%

Άλλο 4 2,27%

΢ΤΝΟΛΟ 176 100,00%

3)Σι ςυναιςθήματα ςασ εμπνέουν οι καθηγητέσ;

4) Σα μαθήματα είναι χρήςιμα κατά:

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

Συμπάθεια Αντιπάθεια Σεβαςμό Εκτίμηςη Άλλο

Σι ςυναιςθήματα ςασ εμπνέουν οι 
καθηγητέσ;
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Σα μαθήματα είναι χρήςιμα κατά:



ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

100% 6 3,33%

80% 62 34,44%

50% 76 42,22%

20% 31 17,22%

Άλλο 5 2,78%

΢ΤΝΟΛΟ 180 100,00%

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

100% 13 7,65%

80% 28 16,47%

50% 39 22,94%

20% 86 50,59%

Άλλο 4 2,35%

΢ΤΝΟΛΟ 170 100,00%

5) Σα μαθήματα είναι ευχάριςτα κατά:

6) Σα μαθήματα είναι βαρετά κατά:
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Σα μαθήματα είναι ευχάριςτα κατά:
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Σα μαθήματα είναι βαρετά κατά:



ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

90-100% 19 10,22%

70-80% 55 29,57%

40-60% 51 27,42%

20-30% 41 22,04%

0-10% 20 10,75%

΢ΤΝΟΛΟ 186 100,00%

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

90-100% 11 5,64%

70-80% 25 12,82%

49-60% 65 33,33%

20-30% 53 27,18%

0-10% 41 21,03%

΢ΤΝΟΛΟ 195 100,00%

7) Σο κτήριο του ςχολείου ςου αρέςει κατά:

8) Κατά πόςο καλφπτουν οι εγκαταςτάςεισ του ςχολείου τισ 

ανάγκεσ των μαθητών ;
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Κατά πόςο καλφπτουν οι 
εγκαταςτάςεισ του ςχολείου τισ 

ανάγκεσ των μαθητών;



ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

Ευρφχωρεσ 57 25,91%

Άβολεσ 20 9,09%

Βολικζσ 45 20,45%

Παραμελημζνεσ 98 44,55%

΢ΤΝΟΛΟ 220 100,00%

ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

Εγκαταςτάςεισ 124 44,77%

Τρόποσ διδαςκαλίασ 53 19,13%

Καθαριότητα 91 32,85%

Άλλο 9 3,25%

΢ΤΝΟΛΟ 277 100,00%

10) Άμα μποροφςεσ να αλλάξεισ κάτι ςτο ςχολείο, τι θα ήταν αυτό;

9) Πώσ θα αξιολογοφςεσ τισ αίθουςεσ του ςχολείου;
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Άμα μποροφςεσ να αλλάξεισ κάτι ςτο 
ςχολείο, τι θα ήταν αυτό;



ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ ΑΡΙΘΜΟ΢ ΠΟ΢Ο΢ΣΟ %

100% 11 5,91%

75% 42 22,58%

50% 62 33,33%

25% 64 34,41%

Άλλο 7 3,76%

΢ΤΝΟΛΟ 186 100,00%

ΒΑ΢ΙΛΕΙΟ΢ Χ. ΑΝΣΩΝΕΝΑ΢ Γ1
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11) Πόςο καθαρό πιςτεφετε ότι είναι το ςχολείο μασ;
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Πόςο καθαρό πιςτεφετε ότι είναι το 
ςχολείο μασ;


